



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

03168, м. Київ, Повітрофлотський пр-т, 6. Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15
E-mail: kabmin_doc@mil.gov.ua www.mil.gov.ua

28.08. 2013 № 220/6682

Генеральному директору Державного
концерну "УКРОБОРОНПРОМ"
ГРОМОВУ С.В.

Шановний Сергію Володимировичу!

З метою усунення порушень законодавства про правовий режим майна у Збройних Силах України, зокрема використання та організації збереження військового майна, зарахованого для потреб Збройних Сил України, яке знаходиться на державних підприємствах ДК "Укроборонпром", проведено уточнення потреби в озброєнні, військовій техніці та майні і прийнято рішення щодо укладання договорів його зберігання та вилучення військового майна до військових частин Збройних Сил України.

Водночас, станом на 27.08.2013 року мають місце проблемні питання, які унеможливають виконання спланованих заходів.

1. Державне підприємство "Миколаївський бронетанковий завод" (далі – ДП "МБТЗ")

В ході проведення інвентаризації військового майна на державному підприємстві "Миколаївський бронетанковий завод" було виявлено розукомплектованими (в наявності лише корпусу машин 5 бронетранспортерів БТР-80, які були передані на підприємство для проведення капітального ремонту. По даному факту винесено кримінальне впровадження.

Керівництво підприємства заходів щодо укомплектування та передачі зазначених машин не вживає. Крім цього, керівництво підприємства відмовляється оформляти документи на передачу обліку 17 од. БТР-70 до Центру обліку надлишкового та списаного військового майна Збройних Сил України, мотивуючи це тим, що державним підприємством в 2004-2007 роках проведено (за обігові кошти підприємства) капітальний ремонт 16 од. БТР-70 та переробку однієї БТР-70 в машину БТР-70 "поліцейська".

Капітальний ремонт та переобладнання машин проведені за ініціативою підприємства, зобов'язання щодо оплати послуг з відновлення озброєння з боку

органів забезпечення Збройних Сил України не брались.

2. Державне підприємство “Київський бронетанковий завод” (далі – ДП “КБТЗ”)

Керівництво підприємства відмовляється передавати до складу Збройних Сил України 5 од. БТР-80, мотивуючи це тим, що державним підприємством за власні обігові кошти підприємства було проведено їх капітальний ремонт.

Крім цього, не вживається заходів щодо передачі 7 од. бронетанкової техніки БРЕМ-1 – 3 од., ГПМ-54 – 4 од., які згідно наряду начальника Центрального бронетанкового управління Збройних Сил України Озброєння Збройних Сил України (далі – ЦБТУ) від 02.06.11 № 33/11 були переміщені до військової частини А0297 м. Київ.

На теперішній час зазначена техніка військовою частиною А0297 (м. Київ) не прийнята у зв'язку з відсутністю технічної документації та складових частин і ЗІП на загальну суму близько 139 тис. грн.

Також, керівництво ДП “КБТЗ” не повертає 57 од. стрілецької зброї, в тому числі: 7,62 мм пістолет ТТ – 5 од. (2 категорії), 7,62 мм карабін СКС – 52 од. (2 категорії), які використовуються командою ВОХОР підприємства для несення вартової служби.

Ліцензія та дозвільні документи на утримання та носіння зброї у ДП “Київського БТЗ” відсутні.

3. Державне підприємство “Балаклійський ремонтний завод” (далі – “Балаклійський РЗ”)

Керівництво “Балаклійського РЗ” відмовилося відвантажувати 19 696 одиниць стрілецької зброї у зв'язку з тим, що вказана у наряді зброя була отримана підприємством до 2010 року від уповноважених організацій (ДП ДГЗІФ “Укрінмаш” та ДП “Прогрес”) за Договорами підяду, але кінцевому споживачу не була відправлена.

“Балаклійським РЗ” виконані роботи з транспортування та передпродажної підготовки виробів, які замовниками не оплачені.

4. Щодо вилучення технічних засобів служби пального

Керівництво 20-ти підприємств відмовляє у передачі технічних засобів служби пального, мотивуючи тим, що військове майно включене до Статутного фонду підприємств і є частиною основних фондів. Зазначене військове майно використовується державними підприємствами у господарській діяльності.

Довідково:

Технічні засоби служби пального знаходяться:

“Луганський авіаційний ремонтний завод”, “Миколаївський бронетанковий завод”, “Шепетівський ремонтний завод”, “Миколаївський авіаремонтний завод “НАРП”, “Львівський бронетанковий завод”, “Севастопольське авіаційне підприємство”, “Кіровоградський ремонтний завод”, “Львівський радіоремонтний завод”, “Луцький ремонтний завод “Мотор”, Філія “Львівський автомобільний ремонтний завод”, “Чуглівський авіаремонтний завод”, “Харківський бронетанковий завод”, “Львівський

державний авіаційний ремонтний завод", "Київський бронетанковий завод", "Конотопський авіаремонтний завод "АВІАКОН", "Житомирський бронетанковий завод", "732 Вінницький ремонтний завод", "Запорізький державний авіаційний ремонтний завод "МіГремонт", "Запорізький автомобільний ремонтний завод", "Одеський авіаційний завод".

Технічні засоби служби пального були передані до державних підприємств, в період, коли вони були військовими частинами Збройних Сил, для укомплектування їх відповідно до штатно-табельної потреби.

Разом з цим, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.10 № 1221 "Про утворення державного концерну "Укроборонпром" технічні засоби служби пального до сфери управління підприємств ДК "Укроборонпром" для створення статутного фонду підприємств не передавались, угоди (договори) на його використання не укладались.

З метою усунення порушень законодавства про правовий режим майна у Збройних Силах України та вирішення проблеми подальшого знаходження військового майна, яке утримується на державних підприємствах ДК "Укроборонпром", прошу Вас надати необхідні розпорядження керівництву вищезазначених державних підприємств щодо організації заходів з передачі озброєння, військової техніки та майна до військових частин Збройних Сил України.

Про прийняте рішення прошу повідомити.

З повагою

Заступник Міністра оборони України



А.Ф.БАБЕНКО